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ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE 
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e oito, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Centésima Octogésima Quarta Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros José Ricardo Peixoto, Ana Maria Rezende Junqueira, José 
Alencar Carneiro de Freitas, Jairo Pereira Neves, Deborah Clea Ruy, Edwin Pinto de La Sota 
Silva, Flávio Borges Botelho Filho (suplente), Christine Souza Martins, Paula Diniz Galera 
(suplente), Carlos Alberto da Silva Oliveira, Simone Perecmanis, Ângela Patrícia Santana, 
Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Wenceslau J. Goedert, Luci Sayori Murata, José Américo Soares 
Garcia, Mauro Eduardo T. A. Garcia (CAVET) e João Carlos Hecker Zambrano. Participaram ainda 
da reunião os professores: Antônio Xavier de Campos, Concepta M. McManus Pimentel, Cristiano 
Barros de Melo, Giane Regina Paludo, João Batista Soares, José Mauro da Silva Diogo, Juan 
José Verdésio Bentancurt, Luiz Vicente Bocorny Gentil, Ricardo Carmona, Sebastião Alberto de 
Oliveira e o discente Rafael Camargo Mendes. Iniciada a reunião a Presidência falou sobre os 
fatos relacionados ao apartamento funcional da Universidade de Brasília e à Fundação de 
Empreendimentos Científicos e Tecnológicos, consultando a opinião dos membros presentes se 
seria oportuna a presença do Reitor à reunião para falar sobre o assunto. Após algumas 
considerações, decidiu-se por convidar o Reitor para comparecer à reunião, visando subsidiar o 
Conselho com informações da Reitoria sobre o assunto. Nesse momento a reunião foi suspensa 
por vinte minutos até a chegada do Reitor. Na seqüência, com a chegada do Professor Timothy, a 
Presidência concedeu-lhe a palavra para que o mesmo se pronunciasse a respeitos dos fatos 
ocorridos na mídia. O Reitor falou sobre a intervenção do Ministério Público na Fundação de 
Empreendimentos Científicos e Tecnológicos; Sobre a deliberação do Conselho Diretor no sentido 
de determinar a compra do mobiliário para o apartamento funcional da Universidade de Brasília; 
Sobre a lei que regulamenta as Fundações; Sobre a sua convocação para depor na Comissão 
Parlamentar de Inquérito das Organizações Não Governamentais a respeito dos fatos veiculados 
na mídia e sobre a exploração da mídia sobre os objetos que estão no imóvel. Disse que o 
orçamento do exercício de dois mil e sete foi executado com toda a programação cumprida e que 
os recursos são liberados de acordo com a programação orçamentária que é feita por todas as 
unidades. Que é possível aperfeiçoar a previsão orçamentária visando uma melhor adequação da 
distribuição dos recursos. Após o pronunciamento do Reitor, a Presidência franqueou a palavra 
aos conselheiros e professores presentes para que os mesmos se manifestassem e após vários 
pronunciamentos, a Presidência agradeceu a presença do Professor Timothy e deu continuidade 
à reunião. Após várias intervenções, foram deliberados os seguintes posicionamentos: Apoio à 
Administração Superior da Universidade de Brasília; Posição favorável à apuração dos fatos 
ligados ao imóvel funcional da Reitoria e à Fundação de Empreendimentos Científicos e 
Tecnológicos; Apoio às fundações ligadas à Universidade de Brasília, recomendando-se apurar 
fatos e questões contratuais; Posição contrária à venda do imóvel funcional da Reitoria para 
construção de um espaço de representação dentro do Campus Darcy Ribeiro e; Adoção de 
medidas que gerem maior transparência na aplicação de recursos da Universidade de Brasília. 
Sendo doze horas e dez minutos nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e 
para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de 
Direção da Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária.......................................................................................................


